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Спецвипуск до 75-ї річниці Перемоги та вшанування пам’яті воїнів Другої Світової війни 

 
 

Наша школа взяла участь в естафеті пам'яті «Слава Визволителям України». Дуже 
важливо пам’ятати про геройство людей, які воювали в Другій світовій війні. Пам’ятати 
й перемагати війну з новим ворогом

Величне Свято Перемоги! 

І всі його по-різному святкують. 

Мене ж до діда привели дороги , 

Не знаючи його, я так за ним сумую… 

Зажду, допоки люди розійдуться, 

Знайду його ім’я на постаменті, 

І думкою до нього я звернуся, 

Війни згадавши болісні моменти. 

Життя своє ти без вагань віддав, 

Боронячи від німців рідний дім, 

Не знав тоді, дідусю, ох не знав , 

Що знову ворог буде в домі тім. 

Що знов почуєм тріск ми автоматів, 

І знов побачим смерть на власні очі, 

Залишиться одна, без сина мати, 

 

 

Бо він помре від кулі серед ночі. 

Я обіцяю, діду, я клянуся, 

Ми повернемо Україні мир, 

І твоя слава, рідний мій дідусю, 

Нам послугує, як орієнтир 

Оксана Комякова 

Трагічні факти про 

Другу світову війну 
Загальні людські втрати в Другій світовій війні 

оцінюються від 50 до 80 мільйонів осіб 

1.У війні взяло участь понад 60 країн, які 

утворили два військові табори: 

антигітлерівську коаліцію («союзники») та 

блок країн Осі.  Участь у бойових діях брали 

понад 100 мільйонів осіб. Воєнні дії 

відбувалися на територіях 40 країн світу. 

2. Загальні людські втрати оцінюються від 50 

до 80 мільйонів осіб, більшість із яких були 

мешканцями СРСР та Китаю. 

Більш точно оцінити втрати важко через 

суттєво різні оцінки жертв на території СРСР. 

З одного боку, у СРСР приховували та 

применшували свої військові втрати. З іншого 

боку, не завжди зрозуміло, як здійснювався 

підрахунок цивільних 

втрат. 



14 лютого 2017 року росіяни озвучили свої 

нові дані щодо втрат СРСР у Другій світовій 

війні. Згідно з розсекреченими даними 

Міністерства оборони РФ, втрати 

Радянського Союзу в Другій світовій війні 

нібито становлять 41 мільйон 979 тисяч, а не 

27 мільйонів, як вважали раніше.3. Держави, 

які брали участь у війні, використали всі 

економічні, промислові та наукові 

можливості на потреби фронту. Була стерта 

різниця між цивільними та військовими 

ресурсами. Ця ситуація відрізнялася від війн 

19-го століття, коли воювали армії, а не 

економічні системи. 

Частково ця тенденція поєднання військових 

та цивільних ресурсів була помітна вже під 

час Першої світової війни. Можливо, що 

історики майбутнього вважатимуть ці дві 

війни одним конфліктом, розділеним на дві 

частини. 

4. Як і в Першу світову Україна була в 

епіцентрі трагічних подій. Майже 7 мільйонів 

українців брали участь у бойових діях. 6 

мільйонів воювали в радянській армії, майже 

100 тисяч були в УПА та стільки ж воювало в 

польському війську. 

У радянській армії серед військових першого 

призову вижили лише 3%. 

Під час евакуації з України на схід СРСР було 

вивезено близько тисячі промислових 

підприємств. Не всі з них потім були 

повернуті назад. 

Вважається, що Україна втратила під час цієї 

війни 9 мільйонів людей. Серед них 5 

мільйонів цивільних та 4 мільйони 

військових. Ще 5 мільйонів людей були 

депортованими чи евакуйованими. 

Вважається, що економічні збитки для 

українських земель перевищили понад $940 

мільярдів. 

5. Якщо казати про світовий вимір, то за 

приблизними оцінками військові витрати та 

збитки склали $4 трильйони. Матеріальні 

витрати досягали 60—70 % національного 

доходу країн-учасників війни. 

Війна спричинила значні руйнування, 

знищення десятків тисяч міст і сіл у різних 

країнах. Під час конфлікту сторони широко 

застосовували тактику «випаленої землі», 

масові розстріли. Війна відзначилася 

численними масовими вбивствами й 

злочинами проти людяності, насамперед 

Голокостом. 


